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Obed milijonarjev. 
Pred nekaj tedni se je omožila hči znanega mi

lijonarja William Douglas Sloana z Jamer Abererombie 
Burden v Ameriki. Na posestvu nevestinega očeta je 
bila zvečer „mala* veselica, h kater so bili povab
ljeni samo bogatini. O tej veselici se je že jako 
mnogo pisalo, posebno se je omenjalo bogastvo 
zbranih gostov, katero je znašalo 4 milijarde. Ljudje 
pa niso bili zadovoljni s površnim opisom veselice, 
ampak so hoteli vsako reč natanko opisano imeti. 
Neki gost, sorodnik družine Sloane se je hotel neko
liko postaviti in vso veselico na dolgo in široko po
pisal. Ubogi revež ni mislil, da se bodo časniki iz 
njega in z drugih gostov zaradi tega na vse načine 
norčevali. 

Ta človek je zračunal, da bi novoporočeni Burden 
prihranil 15 dolarjev, ako bi svojo ženo pet minut 
dolgo objemal, kajti njegovo bogastvo nese okoli tri 
dolarje vsako minuto. 

Veselica se je končala kmalu po polunoči, kajti 
Vanderbilt (vreden 120 milijonov dolarjev) se je iz
razil, da ne ljubi dolgo po noči popivati, ker potem 
bi moral po dnevi spati in bi tako ne mogel denarja 
šteti. To je menda njegovo največje veselje! Darila, 
katera je nevesta prejela, so bila 700.000 dolarjev 
vredna. Neki bogatin se je celo izrazil, da tako pri
jateljstvo ni veliko vredno, katero se kupi za par 
tisoč dolarjev. Ubogi bedak! Pri obedu se je vse le
sketalo, kajti noži in vilice so bile iz zlata, zobotrebke 
so bile iz orlovih peres! Človek si lahko misli, koliko 
je vse veljalo, ako so morali za vsako zobotrebko 
ustreliti redkega orla, na mizi pa je bilo stotine in 
sfeotine zobotrebek. Pri obedu so bili samo taki bo
gatini, ki so imeli več milijonov. Ko so gostje zve
deli, da med njimi sedi mož, ki ima samo t r i mili
jone, so ga pograbili in skozi vrata na cesto posa
dili, rekoč, da tak berač ne sme med bogatini sedeti. 
Tri milijone vreden, pa zraven še berač imenovan 
biti, je res nekaj posebnega, kar se ne prigodi vsak 
dan! Med goste so razdelili zlate cekine, katere naj 
bi domov nesli in med svoje otroke razdelili, da bi 
se ž njimi igrali. 

Na mizo so nosili najbolj dragocena jedila, ka
tera so veljala tisoče in tisoče dolarjev. Seveda vedno 
siti kapitalisti niso mogli mnogo jesti in jedila so se 
samo kazala. To je zapravljanje denarja! Jeden bo
gatinov je zavil bankovec za tisoč dolarjev in potem 
prosil nasproti sedečo gospico, da bi mu ga poma
gala raztrgati, kar je seveda rada storila. Ko se je 
bankovec raztrgal, padel je lep prstan na tla, kate

rega je seveda gospica nataknila na svoj prst. Vsê  
se je smejalo in ploskalo temu bedastemu činu. 

William Vanderbilt je rekel, da bi rad videl, da 
bi vsaj toliko let živel, kolikor ima milijonov. On bi 
menda rad videl, da bi se izrek glasil: „Denar je 
čas", ne pa „Čas je denar!" Zabojčki, v katerih so 
imeli na mizah smodke, so bili jako krasni in veljali 
od 5000 do 10.000 dolarjev. Koliko so smodke veljale 
pa še govoriti nočemo. 


